
 
 
Míra sociální kontroly v sousedství a charakter tohoto sousedství  
Teoretická hypotéza : Čím vyšší je počet obyvatel v sousedství,tím nižší je míra sociální 
kontroly.  
 Dimenze a) sousedství : sociální                         Dimenze b) soc. kontroly : tytéž jako  
                                       komunikační                                                                                                              ekonomická                                                               u sousedství 
                                       politická                                        prostředí 
 Indikátor pro sousedství jsem si vybrala z dimenze prostředí a je jím velikost daného 
sousedství, pro sociální kontrolu použiji k formulování pracovní hypotézy indikátor,kterým může 
být například znalost jmen sousedů,oboru ve kterém pracují… 
 
 
Pracovní hypotéza : 
Čím méně je obyvatel je v daném sousedství,tím více osobních informací (jméno,věk,stav,zaměstnání…)  o svých sousedech tito obyvatelé mají. 
Dobré!  
 
Míra stigmatizace klientů soc. státu a charakter sociální pomoci,jíž se jim dostává  
Teoretická hypotéza: 
Klientům více pomáhá nemateriální forma pomoci od ÚP nežli podpora ve formě finančního příspěvku. 
Dimenze soc. pomoci:  finanční                        Dimenze stigmatizace  psychická                                        vzdělávací                                                         sociální 
                                       sociální                                                              ekonomická                                                     zprostředkovatelská 
 Indikátor pro sociální pomoc může být typ pomoci (zda se úp pokusí klientovi pomoc 
finanční částkou nebo jestli mu zprostředkuje rekvalifikační kurz), Nebo obojí, že? Pokud teda berete jako výchozí systém v ČR 
 indikátorem pro míru stigmatizace může být  počet lidí,kteří opět našli pracovní uplatnění 
,byli evidováni na ÚP a  A) byl jim poskytnut rekvalifikační kurz                                           B) byla jim poskytnuta finanční pomoc  
 
Pracovní hypotéza: 
Klient jemuž je poskytována pomoc ve formě rekvalifikačního kurzu má vyšší procentuální šanci se znovu zařadit do pracovního procesu,než ten kterému jsou poskytovány finanční 
dávky. To vypadá, jako by ti, co navštěvují rekv. kurz, neměli nárok na podporu v nezaměstnanosti. 



Tak to ale není. Nebo jo? Když tak mě poučte☺ 
  


